



**VÝKONNÝ VÝBOR
ČESKÉ RUGBYOVÉ UNIE**

Zápis č. 11/2021 z jednání VV dne 21. října 2021

Místo jednání: Stadion Markéta

Účastníci: Výkonný výbor: Dušan Palcr (DP), Marek Fořt (MF), Roman Rygl (RR),
Alexandr Křížek (AK), Pavel Syrový (PS), Matěj Rázga (MR)
Kamil Vrubl (KV).

Hosté: Metodická komise – Filip Vacek (FV)

Pavel Myšák (PM), Antonín Brabec (AB), Daniel Beneš (DB), Roman Šuster (RŠ),
Petr Býma (PB).

Omluveni: -

Projednávané body:

1. Finance

PM předložil VV přehled čerpání rozpočtu ČSRU k 30. září 2021 a dále VV informoval o riziku spojeném s možností provizoria státního rozpočtu, které může způsobit zpoždění při čerpání finančních prostředků z dotačních programů NSA.

Dále VV diskutoval dopady projektu NSA rozvoj konkurenceschopnosti státní reprezentace žen v kolektivních sportech pro období 2022-2028 - Účast na LOH Los Angeles 2028 na rozpočet ČSRU v roce 2022.

Usnesení: VV bere na vědomí předložené čerpání rozpočtu. VV pověřuje PM přípravou žádosti o půjčku z rezervního fondu ČUS (termín- příští jednání VV).



2. Zpráva z konference Rugby Europe

AB přednesl VV zprávu z výše zmíněné konference. Tato zpráva je přílohou č.1 tohoto zápisu.

Usnesení: VV bere na vědomí.

3. Projekt SCM

RŠ prezentoval VV souhrn fungování projektu v klubech za měsíc září a informoval VV, o splnění povinnosti zaslání náležitých podkladů z klubů RC Tatra Smíchov a RC Dragon Brno. Dále RŠ informoval o první proběhlé osobní návštěvě a to v klubu RC Tatra Smíchov a o dalších plánovaných návštěvách ve všech klubech, které jsou do projektu zapojeny. RŠ dále VV informoval o plánovaných srazech Regionálních Sportovních Centrech Mládeže.

Usnesení: VV bere na vědomí.

4. Marketing

PM informoval VV o možnosti realizace přímých přenosů utkání reprezentace mužů na programu ČT sport a to s nákladem 95 tisíc Kč na přenos a to jak pro utkání proti Maďarsku 6. listopadu 2021, tak také pro utkání proti Lotyšsku 13. listopadu 2021.

Za účelem alespoň částečného pokrytí nákladů spojených s těmito přenosy byli osloveni partneři ČSRU s možností odvysílání reklamních spotů a injecktází během přenosů.

PM dále VV informoval o posunutí nástupu Petra Býmy do pozice PR manažera a to na 1. listopadu 2021.

Usnesení: VV schvaluje pokrytí nákladů spojených s oběma výše uvedenými přenosy.

Pozn.: Dne 25. října 2021 bylo z důvodu nařízení lotyšské vlády („lockdown“) rozhodnuto o přesunutí termínu konání utkání původně plánovaného na 13. listopadu 2021 a to na nový termín 7. května 2022.



5. Komise rozvoje malých klubů

PM informoval VV o odstoupení předsedy této komise, Č.Motejzík, a odstoupení členů J.Macháčka, M.Vráblíka a L.Kořenného.

Usnesení: VV bere informaci o odstoupení výše uvedených na vědomí, děkuje jim za odvedenou práci a pověřuje zbývající členy zvolením nového předsedy a případnou aktualizací popisu činnosti komise.

6. Reprezentace

PM informoval VV o odstoupení M.Bielika z pozice manažera reprezentace U18 juniorů.

VV se dále zabýval případem juniorského reprezentanta, který na konci turnaje Mistrovství Evropy U18 v Kaliningradu byl pozitivně testovaný na COVID-19 a spolu se svým spoluhráčem jim byla nařízena karanténa a tím pádem museli i další dva týdny zůstat v karanténě v místě konání turnaje. Na základě této zkušenosti je nutné brát v potaz i riziko, že v případě výskytu vyššího počtu COVID pozitivních osob během turnaje může nastat situace, kdy minimálně všem neočkovaným osobám bude nařízena karanténa a náklady spojené s prodloužením jejich pobytu v místě konání, či náklady na případnou hospitalizaci mohou rovněž představovat potenciální riziko. Tři a více pozitivních nálezů jsou totiž považovány za „cluster“ a dále je postupováno dle doporučení místních úřadů, World Rugby a Světové zdravotnické organizace.

Usnesení: VV bere na vědomí odstoupení M. Bielika a děkuje mu za vynaložené úsilí i odvedenou práci. VV pověřuje PM ve spolupráci s hlavními trenéry daných kategorií nalezením jak manažera reprezentace U18 juniorů, tak také nalezením manažera reprezentace U16.

Ačkoliv VV není zastáncem povinného očkování, je nezbytně nutné, aby alespoň při zahraničních výjezdech byli nominováni pouze hráčky a hráči s dokončeným očkováním a bylo tak v maximální možné míře ochráněno zdraví všech členů realizačních týmů. Tato podmínka nebude vyžadována v případě relevantních zdravotních důvodů, které očkování znemožnily.

7. General Assembly World Rugby



PM informoval VV o plánovaném zasedání generálního shromáždění světové ragbyové federace. Toto jednání se uskuteční dne 25. listopadu 2021 a to online formou.

Usnesení: VV pověřuje PM zastupováním ČSRU na tomto jednání.

8. Projekt konkurenceschopnosti státních reprezentací žen

PM předložil VV koncept projektu prezentovaný NSA na jednání dne 19. října 2021 a vytvořený H.Schlangerovou, V. Chalupou, Z. Stepanovou a J.Mašterou.

Usnesení: VV bere na vědomí.

9. Manažer výkonnostního ragby

MF prezentoval možnost zapojení trenéra Ntado Manyoshy do ČSRU. Tento záměr byl podpořen i ze strany PS, který poukázal na nutnost navýšení personálních kapacit sportovního úseku.

Usnesení: VV pověřuje MF a PM projednáním konkrétních podmínek výše uvedeného trenéra co do jeho finančních požadavků.

10. Ragbyová Akademie Olymp Praha

VV se zabýval podnětem předsedy metodické komise F. Vacka, který upozornil na již druhý případ, kdy výše uvedený klub opustil turnaj během jeho konání, aniž by odehrál veškeré utkání a to bez informování pořadatele.

PM VV informoval, že tuto záležitost již řešil se zástupci klubu, kteří přiznali chybu na straně trenérů vedoucích daná družstva.

Usnesení: VV pověřuje PM zasláním oficiální výtky RAOP a výzvy k nápravě situace do budoucna.

Příští jednání VV se uskuteční dne 11. listopadu 2021.

Zapsal: Pavel Myšák v Praze dne 1. listopadu 2021